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lavabos

solid surface 
Material de alta resistencia,  compuesto por resinas 
y cargas minerales.

CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS

•  Resistencia al agua                                      

•  Resistente a impactos

•  Resistencia al calor

•  Resistencia al choque térmico  

•  Resistente al manchado 

•  Resistente a los productos químicos

•  Resistente a quemaduras de cigarrillo

•  Antibacterias

TECHNICAL CHARACTERISTICS

•  Water resistance                                     

•  Shock resistance

•  Thermal shock resistance

•  Resistant to heat 

•  Resistant to staining

•  Resistant to chemicals

•  Resistant to cigarette burns          
•  antibacterial                                     

CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES

•  résistance a l’eau                                 

•  résistance aux impacts

•  résistance au choc thermique

•  résistance a la chaleur 

•  résistance aux tâches

•  résistant aux produits chimiques

•  résistant aux brûlures de cigarretes     
•  Antibactériens                                      

6 7



* A partir de 201cm se cobrarán 36   cada 10cm.
* Lavabos a partir de 241cm, se cotizarán de manera especial.

400 400

270,5

510

270,5

510

510

510 510

03.0225.277
03.0235.277 
03.0263.277 
03.0295.277 
03.0320.277 
03.0340.277 
03.0365.277 
03.0390.277 
03.0430.277 
03.0460.277 
03.0500.277 
03.0520.277 
03.0545.277
03.0585.277

  

03.0417.277
03.0427.277 
03.0459.277 

03.0502.277 
03.0524.277 
03.0545.277 
03.0583.277 
03.0615.277 
03.0654.277 
03.0686.277 
03.0718.277 
03.0745.277 
03.0783.277
03.0820.277

03.0152.277 
03.0162.277
03.0177.277 
03.0202.277 
03.0221.277 
03.0243.277 
03.0258.277 
03.0273.277 
03.0289.277 
03.0306.277

03.0130.277 

03.020.277 

03.021.277 

03.040.277 

Taladro grifo/desagüe

201x46x1´2

zocalo 03.00.5.277 

03.040.277 

03.020.277 

1. Elegir la medida del lavabo.
2. Elegir el tipo de seno : Hermes o Siro.
3. Elegir la medida del seno: S, M, L (solo disponible Hermes), XL (solo disponible Hermes).
4. Indicar si lleva taladro de grifo.
5. Elegir los accesorios: rebosadero, doble seno, escuadras, toallero exterior o troquelado, etc.

planos

codificación

accesorios

instrucciones

09
09
09

03.0234.277 
03.0243.277
03.0265.50.277 
03.0303.30.277 
03.0331.20.277 
03.0346.50.277 
03.0387.277 
03.0409.50 277 
03.0433.80.277 
03.0459.277

008 009



420x390x160

160 113,8

390

9

03.0369.277 

03.0381.277
03.0394.277 
03.0423.277 

03.0447.277

03.0561.277 

03.0582.277
03.0602.277 
03.0644.277 

03.0677.277

03.0225.277

* Para medidas superiores a 141, añadir 25€ cada 10cm
* Lavabos superiores a 201, se cotizarán de manera 
especial.010 011



333,13

140

145 350

480

135

145

03.0235.277

03.0225.277

03.0260.277

03.0260.277
012 013



CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS
•  Resistencia al agua                                      
•  Resistente a impactos
•  Resistencia al calor
•  Resistencia al choque térmico  
•  Resistente al manchado 
•  Resistente a los productos químicos
•  Resistente a quemaduras de cigarrillo
•  Antibacterias

TECHNICAL CHARACTERISTICS
CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES
•  Water resistance/résistance a l’eau                                      
•  Shock resistance/ résistance aux impacts
•  Thermal shock resistance/résistance au choc thermique
•  Resistant to heat/résistance a la chaleur
•  Resistant to staining/résistance aux tâches
•  Resistant to chemicals/résistant aux produits chimiques
•  Resistant to cigarette burns/ résistant aux brûlures de ciga-
rretes         
•  antibacterial/Antibactériens                                    

IRION; solid  surface

acrílico/acrylique 

ENSAYOS REALIZADOS

Se realizan ensayos para garantizar:

•  Estabilidad de color                                      

•  Dureza 

•  Resistencia a microorganismos

•  Limpieza  

•  Higiene

TEST PERFORMED

Tests are performed to ensure:

•  Color Stability

•  Hardness

•  Resistance to microorganisms

•  Cleaning

•  Hygiene

ESSAIS REALISÉS

nous faisons des éssais pour garantir:

•  stabilitée de couleur

•  dureté

•  résistance au micro-organismes 

•  nettoyage

•  hygiène 

014 015



Irion es un material innovador y de alta calidad fabricado con un alto porcentaje de minerales 
naturales y poca carga de resina. Ello permite la fabricación a medida de un producto cálido y con 

unas prestaciones técnicas inigualables; antibacteriano, resistente, duradero y reparable.
Ofrecemos una garantía de 5 años para todos nuestros productos Solid Surface IRION.

Irion is an innovative and high quality material made mostly of natural minerals and only a little 
percentage of resin. It allows a custom-made warm product with exceptional technical features; 
antibacterial, so resistant, long life and easy to repair.We offer a 5 year warranty for all our products 

Solid Surface IRION

 Irión est un matériel innovateur de haute qualité fabriqué avec un haut pourcentage de minéraux 
naturels et peux de charge de résine, Cela permet la fabrication à la dimension voulu d’un produit 
chaleureux et avec des prestations techniques sans égales ,antibactériens résistants,durable et 

réparable
Nous offrons une garantie de 5 ans pour tous nos produits Surface Solide IRION 

                               

IRION

016 017



101 - 111 - 121 - 131 - 141 - 151 - 161

03.00.8.277

03.0220.277 

03.0285.277

03.0285.277 

03.0315.277 

03.0315.277 

03.0390.277 

03.0390.277 

03.0415.277 

03.0415.277 

03.0330.277 

03.0330.277

03.0330.277 

03.0420.277 

03.0420.277 

03.0435.277 

03.0435.277

03.0513.277 

03.0539.277

03.0565.277 

03.0669.277 

03.0680.277 

03.0706.277 

03.0716.277

03.0409.277 

03.0487.277

03.0498.277 

03.0539.277 

03.0550.277 

03.0638.277 

03.0648.277 

03.0685.277 

03.0695.277 

encimera

encimera

03.021.277

03.040.277

03.040.277
018 019



medida del seno

530x270

+

+

530x270

530x270

530x270

530x270

530x270
530x270
530x270
530x270
530x270
530x270

balca irion    a medida
03.0504.277 

03.0536.277

03.0567.277 

03.0592.277 

03.0623.277 
03.0636.277 
03.0668.277 
03.0674.277 
03.0702.277 
03.0724.277 
03.0848.277

03.0663.277 

03.0711.277

03.0758.277 

03.0799.277 

03.0849.277 
03.0875.277 
03.0926.277 
03.0952.277 
03.01107.277 
03.01128.277 
03.01168.277

03.0158.277 
03.0162.277
03.0177.277 
03.0202.277 
03.0221.277 
03.0243.277 
03.0258.277 

03.0273.277 
03.0289.277 
03.0306.277 

03.0330.277

03.021.277

03.00.8.277

03.040.277

03.040.277

1. Elegir la medida del lavabo y del seno: estándar o a medida.
Si se trata de un lavabo y/o seno a medida necesitaremos que nos envies un plano con las cotas.
2. Indicar si lleva agujero de grifo.
3. Elegir los accesorios: doble seno, escuadras, toallero exterior o troquelado, etc.

codificación

estándar

1 ud. (NO INCLUIDA)

Ampliación hasta fondo 55

Toallero troquelado

planos

instrucciones

*MUEBLE PERSONALIZABLE BAJO PRESUPUESTO.

10

03.0234.277 
03.0243.277
03.0265.50.277 
03.0303.30.277 
03.0331.20.277 
03.0346.50.277 
03.0387.277 
03.0409.50 277 
03.0433.80.277 
03.0459.277

020 021



1010 03.0490.277 03.0820.277
03.0880.277

*MUEBLE PERSONALIZABLE BAJO PRESUPUESTO.

Juego de tornillería incluida.

022 023



Juego de tornillería incluida.

Juego de tornillería incluida.

03.0498.277 03.0832.277
03.0560.277
03.0640.277 ESSIQ121X46

*MUEBLE PERSONALIZABLE BAJO PRESUPUESTO. *MUEBLE PERSONALIZABLE BAJO PRESUPUESTO.

1210x450x150

024 025



50x40x40 40x40x20

400

400

Juego de tornillería incluida.
Juego de tornillería incluida.

03.0798.277 03.0460.277

*MUEBLE PERSONALIZABLE BAJO PRESUPUESTO. *MUEBLE PERSONALIZABLE BAJO PRESUPUESTO.
026 027



Juego de tornillería incluida.

03.0898.277

Producto sin agujeros
de instalación. Solicitarlos 
expresamente en caso de
necesidad.

Producto sin agujeros
de instalación. Solicitarlos 
expresamente en caso de
necesidad.

850

320

860,5

400

03.0840.277

03.01350.277

*MUEBLE PERSONALIZABLE BAJO PRESUPUESTO.
028 029



lavabos

resin  stone  

resin stone

CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS

•  Resistencia al agua                                      

•  Resistente al manchado 

•  Antibacterias

•  Higiénico

TECHNICAL CHARACTERISTICS

•  Water resistance                                     

•  Resistant to staining          
•  antibacterial  
•  Hygienic         

                          

CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES

•  Résistance a l’eau                                     

•  Résistance aux tâches         
•  Antibactériens  
•  Higiénique                           

hera mate faldón

142

542

304

hera con faldón

medidas códigoprecioacabado

EGCHRM81x46
EGCHRM101x46
EGCHRM121x46

mate con faldón 

mate con faldón 

mate con faldón 

81x46

101x46 

121x46 

03.0270.277 

03.0310.277

03.0345.277

03.040.277Toallero troquelado

resin stone matt.

Matt finish resin stone.

resin stone mate.
Juego de tornillería  
incluido.

030 031



hermes doble mate

1210

14

542

304
2

2

2 senos.

hermes

medidas precioacabado

mate sin faldón 

mate sin faldón 

mate sin faldón 
mate sin faldón 
mate sin faldón 

mate sin faldón 
mate sin faldón 

61x46 

71x46 

81x46 

91x46  

101x46
121x46 

121x46  (2 senos)

código

EGCH61x46

EGCH81x46

EGCH101x46

EGCH71x46

EGCH91x46

EGCH121x46

EGCH121x46-2

03.0147.277 

03.0154.277

03.0168.277 
03.0175.277 
03.0180.277 

03.0202.277 

03.0215.277 

código

RGT61x46

RGT81x46

RGT101x46

RGT71x46

RGT91x46

RGT121x46

03.090.277 

03.094.277
03.096.277 
03.0104.277 
03.0118.277 
03.0140.277

hermes  mate

14 14

420 580

710 - 1210610

260 270

mecanizado grifo/desagüe       03.020.277

resin stone matt.

Matt finish resin stone.

resin stone mate.

resin stone matt.

Matt finish resin stone.

resin stone mate.

resin stone resin stone

032 033



hera brillo 

1210

142

542

304

2 senos.

2

2

Acabado brillo.

Glossy finished.

Finition brillante.

142

542

304

Acabado brillo.

Glossy finished.

Finition brillante.

hera brillo resin stone resin stone

hera

medidas encimeraacabado

brillo sin faldón 

brillo sin faldón 

brillo sin faldón 
brillo sin faldón 

brillo sin faldón 
brillo sin faldón 

brillo sin faldón 

71x46 

81x46 

91x46 

101x46  

121x46 
121x46  (2 senos)

141x46  (2 senos)

03.0150.277 

03.0160.277

03.0173.277 
03.0179.277 
03.0208.277 

03.0230.277 

03.0250.277 

resin stone
hera desplazado izquierda

medidas encimeraacabado

brillo sin faldón 

brillo sin faldón 

101x46L 

121x46L 

03.0184.277 

03.0221.277

resin stone

035034034



CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS
•  Resistencia al agua                                      
•  Resistente a impactos
•  Resistencia al calor
•  Resistencia al choque térmico  
•  Resistente al manchado 
•  Resistente a los productos químicos
•  Resistente a quemaduras de cigarrillo
•  Antibacterias

TECHNICAL CHARACTERISTICS
CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES
•  Water resistance/résistance a l’eau                                      
•  Shock resistance/ résistance aux impacts
•  Thermal shock resistance/résistance au choc thermique
•  Resistant to heat/résistance a la chaleur
•  Resistant to staining/résistance aux tâches
•  Resistant to chemicals/résistant aux produits chimiques
•  Resistant to cigarette burns/ résistant aux brûlures de ciga-
rretes         
•  antibacterial/Antibactériens  

                                 

BAÑERAS

036 037



danubio

800

600
480

720

1700

danubio mate

Desagüe automático incluido.

03.0995.277

03.0995.277

Danubio brillo  1700x800x600

Danubio mate  1700x800x600
BADA

BADAM

039038



duero brillo

1800

800

580
480

700

Desagüe automático incluido.

03.0980.277
DUERO   1800x800x600

BAD

040 041



lavabos

cerámica
LAVABO CERAMIQUE 

042 043



580x370x130460X450X180

560

370

03.0120.277

03.083.277

460

310

450

03.0101.277

03.081.277

044 045



130

90

03.0121.277

355

315

205

03.082.277

03.098.27703.0120.277
046 047



480x340x145

600x400x150

290 340

145

410

440

03.080.277

03.098.277480x340x145

110

410

145

340290

03.0122.277

03.0145.277
048 049



125

210

03.093.277

03.076.277

50

35

100

60

60

03.0113.277

03.086.277

100

60

50

60

440

x

050 051



115

125

03.074.277

03.079.277

120

120

03.0114.277

03.099.277

052 053



130

130

03.078.277

03.0150.277

150

240

100

03.073.277

03.0113.277

054 055



03.094.277

03.0106.277

beira

145

405

510

Beira LAV.BEIRA510x405x145 03.0125.277

056 057



03.0101.277

750 - 1000

145

120

1000
LAV.GEMINI

LAV.GEMINI100

03.0210.277
03.0290.277

03.0101.277
058 059



lavabos
ceramica

extra-finos
superfine ceramic
extra fin 



400

310

03.0100.277

03.095.277

320

03.083.277

bol extrafino

210

bol extrafino 400x400x170 LAV.BOL.EXT03.093.277
062 063



300

365

365

03.091.277

03.088.277

360

240

03.084.277

03.0105.277 365x365x140

064 065



03.0165.277

03.0126.277 03.0200.277 03.0195.277

03.0185.277 03.0170.277
066 067



03.0185.277

03.0185.277

03.0390.277

068 069



lavabos cerámica

extra gruesos
thick basins 
extra gros 

400

03.0125.277

03.0115.277

070 071



lavabos

decorativos 
 decorative basi 
stoilettes décoratif 

aneto

Aneto Brillo LAV.ANETO

410

410

180

410 x 180

Los relieves puede
ser irregulares.

Los relieves puede
ser irregulares.

Válvula blanca de 
porcelana incluida.

Válvula blanca de 
porcelana incluida.

Teide Brillo LAV.TEIDE

teide

670 x 380 x 120

120

380

670

03.0150.277

03.0170.277

072 073



03.0310.277

03.0310.277

03.0320.277

03.0320.277

074 075



310

230

350

03.0155.277

03.0149.277

230

350

230

350

450x320x135 03.0220.277

450x320x135 03.0220.277
076 077



03.0130.277 03.0130.277

orta iseo

325

460

325

460

* ES POSIBLE QUE EL DIBUJO VARIE DE UN MODELO A OTRO. * ES POSIBLE QUE EL DIBUJO VARIE DE UN MODELO A OTRO.

Orta   460x325x135 LAV.ORTA LAV.ISEOIseo   460x325x135

078 079



lavabos cerámica

suspendidos

wall-hung basins 
suspendu 

080 081



Juego de tornillería 
incluido.

Juego de tornillería 
incluido.

03.0197.277

03.089.277

Juego de tornillería  
incluido.

Juego de tornillería 
incluido.

numer

110

220

410

110

220

410

Numer  derecha 410x220x110 LAV.NUMER.D

LAV.NUMER.INumer  izquierda 410x220x110

03.0102.277

03.079.277

03.0102.277

03.079.277

082 083



libra negro
suspendido

03.078.277

03.150.277

03.012.277 03.012.277

03.012.27703.012.277

120

120

Eume Suspendido 03.099.277

Sil Suspendido 405x220x100 03.0114.277

084 085



gemini
suspendido

1000
LAV.GEMINI

LAV.GEMINI100

750 - 1000

145

120

03.097.277

03.012.277

03.012.277

03.0210.277
03.0290.277

Soporte a pared
incluido.

Bemus 710 x 430 x 115 LAV.BEM03.0198.277

086 087



lavabos

de pie

pedestal basins
lavabo sur pied 

088 089



725

455

270
270

825

03.0590.277

660

290

840

26
0

03.0590.277

090 091



lavabos 
cerámica

sobre 
mueble 

092 093



ENQ51X36

ENQ61X36

ENQ71X36

ENQ81X36

510 x 360

desplazado

03.070.277

03.072.277
03.091.277
03.098.277

03.0175.277
03.0236.277
03.0175.277
03.0236.277

03.073.277 03.0125.277
03.078.277 03.0195.277
03.089.277

03.0225.277
03.0430.277

03.0118.277

094 095



etna

Etna  510 x 395
Etna  610 x 395
Etna  710 x 395
Etna  810 x 395

395

220

03.073.277

03.0120.277
03.0155.277

03.076.277
03.084.277
03.095.277

03.0103.27703.064.277
03.076.277
03.075.277

03.0110.277
03.0189.277

03.0223.277

EPORET51X39
EPORET61X39
EPORET71X39
EPORET81X39

096 097



03.090.277

03.090.277

03.0121.277

03.0121.277

03.0167.277

03.0167.277

03.0205.277

03.0205.277

5 ECPTHIN51X3903.081.277 03.091.277
03.077.277 03.0138.277
03.089.277 03.0148.277

03.060.277

098 099



muebles 
03.0270.277
03.0325.277
03.0370.277
03.0430.277

100 101



03.0120.277

03.040.277
03.046.277
03.050.277

de solid surface e Irion con y 
sin faldón.

03.0260.277
03.0280.277

03.0355.277
03.0370.277
03.0385.277

03.0120.277
03.0138.277

103102



03.075.277

03.075.277

03.060.277
03.070.277
03.080.277

104 105



03.016.5.277 03.020.277

03.020.27703.016.5.277

03.016.5.277
disponible en medidas: 37 y 42 cm.

válvula sin cierre con tapa 

juego de sujección

negra mate completa 

blanca mate completa 

válvula sin cierre rejilla

valve without
closing with cover

/

valve without
closing with grid

VALUNI.ABI

VALUNI.NMC

VALUNI.BMC

VALSB.ABI

03.035.277 03.021.277

03.011.27703.014.277

03.015.277 03.012.277

7 cm

7 cm

03.012.277

106 107



blanco mate

03.026.277

03.045.277

03.045.277
SIFONB

03.040.277

03.040.277

108




